

今日聊城·要闻

城区将安装300件健身器材

走出家门十几分钟就能健身

本报聊城7月7日讯(记者

陈洋洋 谢晓丽) 下周起,城区主要路口和街心花园将安装300件健身器材。届时,市民走出家门,十几分钟就能找到健身场所。

7日下午,在城区水城广场上,几个年轻人正在打乒乓球,旁边的台球、秋千等健身设施也围着好几个人;人民公园里不少市

民在打太极拳,抖空竹,一番健身的热闹景象。记者调查发现,多个健身场地上存在市民“轮流”健身的情景。

对此,市体育局群体科贾科长介绍,现在正值夏季,不少市民早晨和晚上有外出健身的习惯。为方便市民就近健身,市区主要路口和街心公园将安装300件健

身器材,市民走出家门十几分钟就能找到健身场所。

贾科长表示,购买的健身器材8日就能运到聊城,预计下周开始安装。先从东昌路主要路口开始安装,接下来是兴华路、振兴路、建设路、湖南路等街道路口和街心花园。

听说这一消息后,家住水城

中街附近的杨女士说,“太好了,以后健身就不用跑远路了。”杨女士所住的家属院建得较早,没有任何健身设施,平时健身都是骑车去人民公园。家住三中附近的王女士说,年轻人还好,她和老伴很想健身,但嫌远一般不出门,安装上健身器材后,以后天天晚上都可以出来锻炼了。

全市飞防灭白蛾结束

共出动飞机2298架次

飞防面积220.5万亩

本报聊城7月7日讯(记者 凌文秀 通讯员 郭喜军) 聊城市飞机防控白蛾结束,飞防面积达220.5万亩,飞防区域美国白蛾死亡率在96%以上。

据聊城市美国白蛾防控指挥办介绍,全市签约10架飞机防治美国白蛾,实际飞防2298架次,飞防时间574小时,飞防面积达220.5万亩。经调查,飞防区域美国白蛾防治效果明显,美国白蛾死亡率都在96%以上,林木有虫株率控制在1%以下,叶片保存率在99%以上,没有出现形成灾害状的林木和地块。

防控办负责人贾章银说,近期,聊城在生态公益林、风景名胜区等4万亩重点林区投放10亿头周氏啮小蜂进行生物防控。经调查,周氏啮小蜂寄生率达到85%以上。贾章银说,聊城市计划再繁育15亿头,在第二、第三美国白蛾防治期进行投放。



查处违规三轮车

7日上午,在东昌路与卫育路交叉口,交警半个小时内就查处了9辆违规三轮摩托车。7月5日起,交警对机动三轮车驾驶员不戴安全帽、无证驾驶、超载、非法营运等违规行为进行治理。3天内,全市查处违规三轮摩托车400多辆。

本报见习记者 王文彬 摄

9月起足不出户
就可申报缴税

本报聊城7月7日讯(记者 王传胜 通讯员

刘鹏利) 9月1日起,聊城财政部门、税务机关、国库、商业银行将实现横向联网上线,届时纳税人足不出户就可完成纳税申报和税款缴纳。

目前,纳税人缴税要分别到税务机关和商业银行办理相关缴税手续,东奔西跑费时费力。为解决这一问题,聊城财政部门、税务机关、国库、商业银行(含信用社)将利用信息网络技术,通过电子网络系统办理税收收入征缴入库等业务,税款直接缴入国库,实现税款征收信息共享。9月1日横向联网全面上线运行后,纳税人足不出户就可完成纳税申报和税款缴纳,不需要去税务机关办理手续。

聊城目前有5万多地税纳税户,其中网上报税企业7200余家,不具备划缴入库条件的,仍采取上门申报缴税方式。系统8月23日测试完毕,8月23日至31日,全市地税部门不再办理任何税款征收业务。